



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

## II ERRATA AO EDITAL Nº 07/2023-UEPA

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO FORMAÇÃO DE CADASTRORESERVA -2023

A Universidade do Estado do Pará – UEPA, por meio do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS, torna público a II ERRATA ao Edital nº 07/2023 – UEPA, do Processo Seletivo para Professor Substituto- Formação de cadastro reserva -2023, conforme especificado a seguir, **permanecendo inalterados os demais campos do referido Edital:**

**ONDE SE LÊ:**

#### ANEXO I CRONOGRAMA

PROCEDIMENTOS	DATAS
1. Divulgação do Edital	03.02.2023
2. Período de inscrição	06 a 10.02.2023
3. Divulgação da homologação das Inscrições	13.02.2023
4. Recursos ao resultado das homologações das inscrições (24h.)	Até 14.02.2023
5. Análise dos Títulos pelas Bancas Avaliadoras	15.02.2023
6. Resultado da Análise dos Títulos (Site da UEPA)	16.02.2023
7. Recursos à Análise dos Títulos (24h.)	Até 17.02.2023
8. Divulgação das datas; horários e locais das entrevistas	17.02.2023
9. Entrevistas	27,28/02 a 02.03.2023
10. Divulgação do Resultado Final Preliminar	06.03.2023
11. Recursos ao Resultado Final Preliminar (24h úteis após a divulgação)	Até 07.03.2023
12. Análise dos recursos pela Banca Avaliadora	08.03.2023
13. Divulgação do Resultado Final Pós-Recursos	09.03.2023



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

**LEIA-SE:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

<b>PROCEDIMENTOS</b>	<b>DATAS</b>
<b>1. Divulgação do Edital</b>	<b>03.02.2023</b>
2. Período de inscrição	<b>06 a 10.02.2023</b>
3. Divulgação da homologação das Inscrições	<b>15.02.2023</b>
4. Recursos ao resultado das homologações das inscrições (24h.)	<b>Até 16.02.2023</b>
5. Análise dos Títulos pelas Bancas Avaliadoras	<b>Até 16.02.2023</b>
6. Resultado da Análise dos Títulos ( <b>Site da UEPA</b> )	<b>23.02.2023</b>
7. Recursos à Análise dos Títulos (24h.)	<b>Até 24.02.2023</b>
8. Divulgação das datas; horários e locais das entrevistas	<b>24.02.2023</b>
9. Entrevistas	<b>27,28/02 a 02.03.2023</b>
10. Divulgação do Resultado Final Preliminar	<b>06.03.2023</b>
11. Recursos ao Resultado Final Preliminar(24h úteis após a divulgação)	<b>Até 07.03.2023</b>
12. Análise dos recursos pela Banca Avaliadora	<b>08.03.2023</b>
<b>13. Divulgação do Resultado Final Pós-Recursos</b>	<b>09.03.2023</b>

Belém, 13 de fevereiro de 2023.

**Prof. Dr. Emanuel de Jesus Soares de Sousa**  
Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde